

# 把城市公共绿地 当成私家车位 这些车主收到 “高价停车单”



执法队员对停放在绿化带里的车辆进行拍照取证。

本报讯(记者 边城雨 通讯员 钱子萱 严凯 文/摄) 城市绿地不仅是城市景观,也是城市生态环境系统的重要组成部分。然而,个别车主为了贪方便,见缝插针将车子停到路边、小区的绿化带等城市绿地上。近日,北仑区综合行政执法局新碶中队加强对绿地违停的监管与处罚,已有不少车主收到350元的“高价停车单”。

12月3日,北仑区综合行政执法局新碶中队接到群众举报称,在凯旋华庭小区边的泰山路上,有车主趁着夜色将汽车违停在绿化带上,这个“老司机”常常晚上停、清早走。中队执法队员决定立刻采取行动,当日夜间19时许,执法队员来到举报地点,果然发现在凯旋华庭小区后门的泰山路上,有一辆黑色丰田车不偏不倚地停在路边的草坪上,现场没有发现当事人。

执法队员打着手电,在现场开出《接受调查处理通知书》,通知书中要求车主在规定日期至中队接受调查处理。随后,执法队员又仔细巡查了

周边的绿化带,确保没有遗漏。

北仑区综合行政执法局戚家山中队执法队员巡查至宏源路时,发现路边的绿化带里停放着2辆机动车,该绿化带内的草皮已经被汽车轮胎磨得十分稀疏,“原来绿化带的草坪十分茂盛,现在车子停进来,把草坪都压坏了,导致黄土裸露。下雨天,汽车从绿化带开出来,弄得道路全是泥;而天气晴朗时,泥地干了,风一吹全是灰尘。是应该好好处罚这些停在绿化带、毁坏绿地的汽车了。”住在附近的王大爷说。

为引导文明出行,北仑区综合行政执法局针对绿地违停行为加大查处力度,开展常态化巡查整治,规范停车、维护市容秩序、提升城市品质。今年下半年以来,北仑区综合行政执法局已针对绿地违停行为立案155起,累计处罚金额达5万余元。针对拒绝接受调查处理的当事人,各中队将利用“非现场执法”的方式对其立案查处,力争“消灭”绿地违停行为,将“爱绿护绿”理念扎根在每一个市民心中。



## 中国体育彩票

投注体育彩票  
回报健康人生

### “甬派投注”见成效 宁波购彩者领取千万大奖



第四期揽获大乐透千万头奖了。我省中出的这注一等奖来自位于宁波市跃龙街道东大街18号的3302021007网点,中奖彩票为一张“前区1胆7拖,后区2拖”的胆拖票,除斩获1注千万头奖外,还收获12注四等奖及其他奖项若干,单票擒奖1003万余元。

12月3日,中奖者廖先生来到浙江省体彩管理中心领奖。廖先生说,自己属于“佛系”购彩者,心态好,投注了以后并未太在意中奖与否。“以前也中过一些小金额奖金,无论多少,我都很开心。”廖先生说道,自己并非技术型购彩者,以往会和资深购彩者一起商量着投注号码,几乎不采取机选投注的方式,但也并不执着于固定的号码。

“常常变换投注方式,几组号码轮换着用,不把所有鸡蛋放在一个篮子里,期待幸运的同时,也保持淡定的心

态。”廖先生笑言,这种购买体育彩票的方式被自己和朋友们称作“甬派投注”,有些无心插柳成荫的意味。

廖先生这次采用的是复式投注的方式,“我在没有参考朋友意见的情况下,完全自己选择的号码,能中大乐透一等奖,有点喜出望外。”廖先生在接触中国体育彩票的几年时间里,一直钟情于体彩大乐透,“其他玩法我都没有涉猎,只专注于体彩大乐透。”

游泳、钓鱼……廖先生喜欢许多跟水有关的运动,他都非常热衷,“宁波靠海,所以我喜欢‘水系’运动方式。”对于廖先生来说,购买体育彩票、参加体育锻炼,都是生活中不可或缺。这次中了千万头奖后,廖先生表示,会继续保持淡定心态,继续支持中国体育彩票,期待收获幸运的同时,也为公益事业贡献自己的绵薄之力。

### 四大联赛齐上阵 宁波购彩者揽足彩198万

14场胜负彩第19166期集合了英超、德甲、西甲、意甲的竞猜,喜爱五大联赛球友怎能错过。果然,当期开奖全国共井喷25注179万元头奖,宁波一位购彩者凭借一张复式票摘得1注一等奖和14注二等奖,奖金合计1989754元。

中奖彩票出自位于江北范江岸路的3302016002销售网点,据业主陆女士透露,中奖者是网点的老顾客,至少有10年以上投注足彩的经历,五大联赛是他的主要竞猜对象。该中奖者凭借实战经验中过不少足彩超值奖,但在14场胜负彩中头奖最高止步在10万元。最近几期,该中奖者持续发力,在任选9场上捷报频传。

陆女士还说,研究足球赛事是自己的弱项,但说起自家网点,还是非常自豪的。她介绍,3302016002网点于2005年成立至今,已有14个年头,曾最高中过体彩“排列5”40万元大奖,而足彩中得的大奖基本就是该中奖者揽得。他一般每期会选出最看好的10至11场进行优化组合,先投注任选9场,比较有信心时会再投注一单14场胜负彩。这回,该中奖者的选择就非常明确,幸运摘得个人最高足彩奖金,并且还中了13注任选9场。

### 十二年公益支持 宁波体彩冠名足协杯

11月30日,中国体育彩票第35届宁波市足协杯暨宁波市足球甲级联赛在北仑体育训练基地二期足球场开幕。作为宁波历史最悠久的足球赛事,本届比赛分设草根组和甲组两个组别,共吸引了全市各地20支球队的近500名运动员参加。

比赛从11月30日开始,到2020年1月5日结束。小组赛和四分之一决赛在北仑体育训练基地二期足球场举行,半决赛和决赛在宁波富邦体育场举行。2020年1月5

日下午将在宁波富邦体育场举行足协杯决赛。

本届比赛由宁波市足协协会主办,北仑区足球协会协办,宁波市体育彩票管理中心冠名赞助。中国体育彩票是国家公益彩票,一直践行“来之于民 用之于民”的发行宗旨,倡导“公益体彩 乐善人生”的公益理念。宁波体彩已连续十二年支持宁波群众性足球活动的开展,进一步促进了全民健身活动健康、有序的发展,实现体育惠民,营造了全民参与活动的浓厚社会氛围。



### 逐梦亚运 遇见幸运 ——杭州“2022”系列主题即开票上市啦!

为了更好地将亚运元素融入到即开票当中,赋予即开票更多的社会价值及地方宣传职能,达到通过即开票

宣传地方文化,借助地方文化带动即开票销售、筹集更多公益金的目的。浙江省体彩中心结合目前在售即开票

特点和市场需求,上市两款亚运主题即开票——2元和10元面值的“杭州2022”。

